
学校評価に関する
アンケート
（保護者）

1学期末ＰＴＡ時に、保護者の皆様に学校評価に関す
るアンケートを実施しました。

ご協力ありがとうございました。

結果と、対策を報告いたします。



１ 学校の環境・安全について
評価項目

１ 敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整頓されている。

２ 児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組が十分になされている。（環境面や経営計画での
取り組み等）

３ 非常時・災害時を想定した準備が進められ、保護者と協働した取組が行われている。

４ 施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている。

【コメント】
◯特に中学部の花壇はとてもきれいです！あり
がとうございます。スイカの畑もすごいです。
◯保健に関する呼びかけや働きかけが後手後手
のような気がします。コロナの流行が始まっ
たときにことさらつよく感じました。
◯四校園の避難訓練で近隣に駐車して徒歩にて
迎えに…というのは本校には訓練として相応
しいのかと思います。健常児と同様に考える
のはどうなのでしょうか？
◯コロナ対策は十分にされていると思いますが、
他の非常時、災害時のことはわかりません。
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２ 児童生徒・授業について
評価項目

１ 児童生徒は進んであいさつをしている。

２ 児童生徒は落ちついて学習している。

３ 児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。

４ 意欲的な学習に向けての教材・教具の工夫がなされている。

５ 児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がなされている。
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【コメント】
◯する子はいつもするけど、しない子はこちら
からあいさつしてもしない。
◯ほとんど生徒は落ち着いているが、不安定な
お子さんの声が他学部まで聞こえる。
◯いつも興味関心のある内容で感謝しています。
〇子どもも楽しそうです。
◯時代に合ったこれからを見据えた学習内容を
工夫してほしい。パソコンの活用をしてほし
い。



３ 教職員・学校体制について
評価項目

１ 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。

２ 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な
運営がなされている。

３ 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な
運営がなされている。

４ 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。

【コメント】
◯あいさつされていない方もいます。
◯先生によってばらつきがある。
◯学部による。先生による。差が大きい。
◯一人だけ…多分何かのポリシーがあってしない
のだと思うのでよいです。
◯学部や学校はよいと思います。コロナ禍で行事
がなくなることも仕方ないと思いますが、来年
度以降も無くす等の行事が多すぎる。とても残
念です。
◯学校運営といってよいのかわかりませんが、急
に行事が無くなるのは円滑なのでしょうか？
◯今年は少し雰囲気がちがう（いい意味で）よう
な気がします。
◯学校のホームページを見ようという気持ちにな
りません。
◯発信されているかもしれないが、保護者に情報
がない。
◯あまり目に見えません
◯ディュアルシステムの実施が役立っています。
◯大学実習生に子どもたちを使っての研究をして
もらっているが、保護者にはその内容は一切知
らされない。大学の附属だということで研究対
象と子どもがなることは承知しているが、その
結果を知らせてもらえれば家庭内でも色々と有
益なのではず保護者に教えてほしい。
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４ その他
◯学校自体がスリム化されてきたと思います。ＰＴＡもクラス別になり、すごく観やす
くなった。これからもそうしてほしい…。正直、修学旅行は今年はいかなくとも良い
と思う。子どもはもちろん、先生方も家族がいる訳だし…先生方のご家族も心配です
よね。
○ＰＴＡ活動への学校の協力、学校行事削減への反対意見
○昨年より、行事がどんどん無くなっていきますね。以前は保護者の意見を聞いてくれ
ていたと思いますが…。何年か前、ＰＴＡのスリム化、時代に合わない行事を無くす
と言っていた先生がいましたがその通りになっています。この学校を選ぶ上で、ＰＴ
Ａ活動をすることは十分に理解していました。人によって違うと思いますが、障がい
のある子どもが楽しそうにしている姿を見ることは親として望むことだと思います。
今回の様に一方的な決定では、先生との信頼関係も無くなっていく気がしますし、こ
の学校のよさもどんどん無くなっていくと思います。このような意見に耳を傾けてく
ださる先生がいらっしゃることを願います。
◯保護者参加の行事等は早めにお伝えいただけると助かります。
◯お世話になっています。コロナ等のことで先生方も大変ですが、とても良く対応され
て感謝しています。
◯全体的に教職員の皆様にあたたかく接してもらえていて、保護者として安心して学校
に行かせることができています。本当にありがとうございます。



評価とたくさんのコメントをありがとうございま
した。

全体的に、中学部の評価点が低くなっていますが、
コメントから学部の評価ではなく、学校全体に対
する評価と受け止めています。

２学期以降、いただいたコメントに対して学校と
して、改善すべき点は改善していきます。



アンケート結果への対策

１ 学校の環境・安全について
〇四校園の避難訓練は３年に一度の開催です。本年度
は計画されていません。

〇いただいたご意見を受け止め、被災状況に応じた避
難の仕方（学校泊をする場合、避難行動要支援者登
録など）、保護者の引き取り時の在り方を検討して
いきます。

２ 児童生徒・授業について
〇子どもたちからの挨拶は、指導を重ねています。
子どもによって、言葉でする、会釈でする、頭を下
げるなど挨拶の仕方の違いはありますので、ご理解
をいただきたいと思います。

〇パソコンやタブレットの活用については、今後増や
していきたいと考えています。現在、機器の購入を
行っているところです。



３ 教職員・学校体制について
〇挨拶に関するご指摘については、今日職員一同、深
く受け止め、今後改善していきます。
〇大学生の研究は、子どもさんの情報管理を含め、保
護者へと説明し、同意をいただいたうえで実施しま
す。また、研究結果を保護者にご報告いただくよう
にお願いをしています。

学校行事に関するご意見もいただいていますが、これまで
説明を重ねてきたとおりです。

引き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。


